

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Хімія» першого(бакалаврського)**  
**рівня вищої освіти в**  
**Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова**

Важливим завданням сьогодення є якісна підготовка здобувачів вищої освіти, які здатні розв'язувати сучасні проблеми в галузі хімії. Саме це завдання має вирішувати освітньо-професійна програма (ОПП) «Хімія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 102 «Хімія».

Рецензована ОПП «Хімія» оновлена в 2023 році робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями, здобувачами вищої освіти і випускниками факультету хімії та фармації. Програма відзначається чіткою відповідністю навчальних компетентностей і програмних результатів. Структурно-логічна схема програми свідчить про те, що її зміст повною мірою дозволяє досягти програмних результатів навчання і забезпечити формування заявленої у програмі інтегральної компетентності.

Освітні компоненти програми передбачають глибокі теоретичні знання, які тісно пов'язані з практичними навичками. Запропоновані здобувачам вищої освіти дисципліни вільного вибору відображують актуальні теми в різних галузях хімії. Освітні компоненти ОПП також дозволяють підготувати фахівців-хіміків з відповідними «soft skills» навичками, які допоможуть випускникам програми швидше адаптуватися на ринку праці і бути конкурентноздатними.

Варто зазначити, що в ОПП «Хімія» досягнення запланованих програмних результатів навчання передбачається через активну співпрацю з науковими установами, хімічними підприємствами, випробувальними лабораторіями тощо, а саме проходження здобувачами вищої освіти виробничої практики в хімічних лабораторіях наукових установ та промислових підприємств.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що ОПП «Хімія» є актуальною, відповідає вимогам сучасної підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальністю «Хімія» та може бути впроваджена для організації ефективного навчального процесу в Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова.

Начальник лабораторії  
моніторингу вод Басейнового управління  
водних ресурсів річок Причорномор'я  
та Нижнього Дунаю



Марина ЛІТВІНОВА